

**ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
EGERVÁR**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. március 20-án tartott
nyilvános üléséről**

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
18/2023.(III.20.)	K9
19/2023.(III.20.)	J1
20/2023.(III.20.)	A15

J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 20. napján 17:30 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

Egervár község Önkormányzati Képviselő-testülete részéről jelen volt:

Gyerkó Gábor	polgármester
Kámán István	alpolgármester
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Győri József	önkormányzati képviselő
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Tóth András	önkormányzati képviselő
Déri László	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmfves Eleonóra jegyző

Osbáth Katalin jegyzőkönyvvezető

Gyerkó Gábor polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 7 fővel határozatképes, azt megnyitotta.

Majd megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Döntéshozatal a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása céljából pályázat benyújtásáról

Előadó: polgármester

3./ Az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde beiratkozási időpontjainak és a 2023/2024. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározásáról döntéshozatal

Előadó: polgármester

4./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester ismertette a lejárt idejű határozatokat. (jegyzőkönyvhöz csatolásra került), majd a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- elmondta, hogy a legutóbbi ülés óta megrendezésre került Lakhegytel közösen a borverseny, mely nagyon jó hangulatban telt, 49 szőlősgazda 125 bormintát nevezett a környező településekről;
- pályázatokkal kapcsolat tennivalók jól haladnak, 3 útszakasz felújítása folyamatosan zajlik. A vidékfejlesztési pályázat külterületi útjainak felújítása hamarosan befejeződik, a kerékpárút-, a József Attila és Temető utca felújításai pedig még folyamatban vannak.
- a Március 15-ei ünnepi megemlékezés rendben lezajlott;
- a Pincédomb bérbeadási szerződése aláírásra került;
- az önkormányzat tulajdonában lévő konténer bérleti szerződése aláírása került.

Egyéb nem hangzott el, a képviselő-testület a polgármesternek a beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

2./ Döntéshozatal a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása céljából pályázat benyújtásáról

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy Zalavíz Zrt. megküldte az ivóvíz és a csatorna szolgáltatás 2023. évi támogatás benyújtására szóló adatlapot, melyből látható, hogy mekkora összegű támogatásra lenne jogosult az önkormányzat. Dönteni kell arról, hogy az önkormányzat benyújtja-e a pályázatot. Egervár tekintetében a támogatás összege 16 648 600.-Ft lehet. Az összeg felhasználásról nem az önkormányzat dönt, a támogatás átadásra kerül a vízműnek.

Majd megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy az önkormányzat pályázzon a 16 648 600 Ft összegű támogatásra, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület a szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2023. (III. 20.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igényléséhez pályázatot nyújt be a szolgáltatást nyújtó Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. (8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.) által készített „Összesített adatlap a 2023. évi ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez” dokumentumokban szereplő adatok alapján 16 648 600.-Ft támogatás igénylése céljából.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz csatolandó dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2023. március 20.

3./ Az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde beiratkozási időpontjainak meghatározása, a 2023/2024. nevelési évben induló csoportok számának meghatározása
Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztést. Elmondta, hogy a jegyző előzetesen egyeztetett az intézmény vezetőjével, kinek a véleménye az anyag készítésekor figyelembevételre került.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az írásos előterjesztésben írtakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Mivel kérdés vélemény nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta a napirend tárgyában készített határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2023.(III. 20.) számú határozata:

- 1) Egervár Község Önkormányzata képviselő-testülete az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde vonatkozásában 2023/2024. nevelési évre történő beiratkozás időpontját és helyszínét az alábbiak szerint határozza meg:

A beiratkozás időpontja:

2023. április 27-28. (csütörtök, péntek) 13:00 órától 17:00 óráig

Helyszíne: Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde 8913 Egervár, József A. u. 13.

A képviselőtestület a határozat mellékletét képező hirdetményben foglaltakkal egyetért, felkéri a polgármestert, hogy annak közzétételéről határidőben gondoskodjon.

- 2) Egervár Község Önkormányzata Képviselőtestülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában írtaknak eleget téve kettő és fél csoportban határozza meg az Egervári Óvodában a 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

4./Egyebek

Előadó: Polgármester, képviselők, jegyző

❖ Út, híd kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása című MFP-UHK/2022 kódszámú pályázat végrehajtása

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy a projektet kivitelező Vasi Aszfalt Kft. jelezte az önkormányzat felé, hogy a munkálatokkal a kedvezőtlen időjárás miatt nem tudnak haladni, ahogy azt eltervezték, illetve az időközben felmerült pótmunkák elvégzése miatt sem tudják tartani a befejezési határidőt. A vállalkozónak jelenleg több kivitelezési munkálata folyik más megrendelőknél is, ezért mivel nem tudja tartani a határidőt, ezért kéri annak 2023. május 31-re történő módosítását.

Hozzászólás, kérdés nem volt, **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, hogy a fent elhangzott indokokra hivatkozással Egervár Község Önkormányzata kérelmezze a Magyar Államkincstárnál a Magyar Falu Program keretén belül az MFP-UHK/2022-Út, híd, kerékpárút elnevezésű pályázat befejezési határidejének 2023. május 31-re történő módosítását, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2023. (III.20.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény MFP-UHK/2022. kódszámú pályázatához kapcsolódóan változásbejelentést nyújt be a Magyar Államkincstár részére, melyben kéri, hogy a kiviteli munkák elhúzódása miatt engedélyezze a projekt befejezési határidejének 2023. május 31. napjára módosítását.

A kivitelezési határidő módosítása érinti a vállalkozóval, és a műszaki ellenőrrel kötött szerződések teljesítési határidejét, melyek értelemszerűen 2023. május 31-re módosulnak.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határidő módosításról változásbejelentés megküldésével a pályázatot kezelő Magyar Államkincstárt értesítse, továbbá gondoskodjon a vállalkozóval, és a műszaki ellenőrrel kötött szerződések módosításának előkészítéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

A polgármester bejelentette, hogy a képviselő-testület a napirendi pontosak megtárgyalta, megkérdezte, hogy van-e egyéb közérdekű kérdés, bejelentés. Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megismerést, és az ülést 19:00 órakor bezárta.

k.m.f.t.

/:Gyerkó Gábor:/
polgármester

/:Dr. Ürmösine Komives Eleonóra:/
jegyző

EGERVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete számú 3/2023.(II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület elfogadta Egervár község önkormányzata képviselő-testületének 2023. évi munka és rendezvénytervét az írásos előterjesztésben írtak szerint, egyben felkérte a polgármestert, hogy a munka és rendezvényterv közzétételéről gondoskodjon.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete számú 4/2023.(II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület megtárgyalta és az írásos előterjesztésben írtak szerint 78 747 000 Ft bevétellel és ugyanennyi kiadással jóváhagyta az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde 2023. évi költségvetéséről szóló előterjesztést. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy a döntésről az óvoda vezetőjét tájékoztassa.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete számú 5/2023.(II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület megtárgyalta az Iskolai étkeztetés 2023. évi költségvetését, és úgy határozott, hogy az étkeztetés költségvetését 38 228 000 Ft összegű bevétellel, és ugyanennyi kiadással jóváhagyja. Felkérte a jegyzőt, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét tájékoztassa

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (II. 14.) számú határozata:

A képviselő--testület a 2023. évi költségvetési rendelet-tervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről szóló beszámolót tudomásul vette, a képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat költségvetési rendelettervezetének összeállításakor a beszámolóban írtakra legyen figyelemmel.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 7/2023. (II. 14.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzata az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2023. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapította meg:

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	Sorszám	Tárgy-év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő		
			1. évben	2. évben	3. évben
Helyi adók	1.	24 400	24 400	24 400	24 400
Osztalékok, koncessziós díjak	2.				
Díjak, pótlékok, bírságok	3.	50	50	50	50
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	4.	4 000			

Részvények, részesedések értékesítése	5.				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	6.				
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	7.				
Saját bevételek (01+...+07)	8.	28 450	24 450	24 450	24 450
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	9.	14 225	12 225	12 225	12 225
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+18)	10.	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11.				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13.				
Adott váltó	14.				
Pénzügyi lízing	15.				
Halasztott fizetés	16.				
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	17.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	18.				
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (20+...+27)	19.				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	20.				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	21.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	22.				
Adott váltó	23.				
Pénzügyi lízing	24.				
Halasztott fizetés	25.				
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	26.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	27.				
Fizetési kötelezettség összesen (10+19)	28.	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-28)	29.	14 225	12 225	12 225	12 225

Egervár Község Önkormányzata a 2023. költségvetési éven belül nem tervez olyan fejlesztési célt, amelynek megvalósításához a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet válhat szükségessé és ilyen kötelezettsége a költségvetési évre áthúzódóan sem áll fenn.

A képviselőtestület felkérte a polgármestert, hogy a kötelezettségvállalásokra legyen figyelemmel.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 8/2023. (II. 14.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzata Képviselőtestülete 2023. április 1. napjától az Egervári László Általános Iskola, és az Egervári Mesevár Óvoda és Mini bölcsőde vonatkozásában az étkeztetés nyersanyagdíj és rezsiköltségét a vállalkozó javaslata alapján az alábbiak szerint határozta meg:

	nyersanyagköltség		rezsiköltség		összesen nyersanyagk.+rezsi		% -os formában	
	Nettó Ft/fő/nap	Bruttó Ft/fő/nap	Nettó Ft/fő/nap	Bruttó Ft/fő/nap	Nettó Ft/fő/nap	Bruttó Ft/fő/nap	nyersany.	rezsikölts.
Mini bölcsődei étkezés								
reggeli	94	119	90	114	184	233	51	49
tízórai	60	76	56	72	116	148	51	49
ebéd	336	427	323	410	659	837	51	49
uzsonna	94	119	90	114	184	233	51	49
Összesen:	584	741	559	710	1143	1451	51	49
Óvodai étkeztetés								
tízórai	109	138	105	134	214	272	51	49
ebéd	410	521	393	498	803	1019	51	49
uzsonna	109	138	105	134	214	272	51	49
Összesen:	628	797	603	766	1231	1563	51	49
Iskolai étkezés								
tízórai	114	145	112	142	226	287	51	49
ebéd	536	681	511	649	1047	1330	51	49
uzsonna	114	145	112	142	226	287	51	49
Összesen:	764	971	735	933	1499	1904	51	49
Szünidei gyermekétkeztetés								
iskolai ebéd	536	681	511	649	1047	1330	51	49
óvodás ebéd	410	521	393	498	803	1019	51	49

A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy a fentiekről a vállalkozót tájékoztassa.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 9/2023. (II. 14.) számú határozata:

A képviselő-testület a Helyi Esélyegyenlőségi Programot felülvizsgálta és azt az írásos előterjesztésben foglalt tartalommal megegyező módon jóváhagyta, egyben felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a felülvizsgált terv nyilvánosságra hozataláról.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 10/2023. (II. 14.) számú határozata:

A képviselő-testület elfogadta Egervár község 2023. évi Közművelődési Szolgáltatási Tervét az írásos előterjesztés szerinti tartalommal. Felkérte a polgármestert, hogy a közzétételéről gondoskodjon.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 11/2023. (II. 14.) számú határozata:

A testület megtárgyalta az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 01-ÁLT/24134-1/2022. ügyszámú, a szennyvíz-átemelők felújításának finanszírozása ügyében kelt levelét és egyetértett azzal, hogy a szennyvíz-

átemelők finanszírozásának kérdését közös pénzügyi alap létrehozásával - elkülönített pénzügyi bankszámla nyitásával - oldják meg az érintett önkormányzatok 2023. január 1. napjától. Az önkormányzat az elkülönített számla kezelésével, nyilvántartásával a Zalavíz Zrt.-t bízta meg.

A testület döntött az átemelők felújításának 2023. évi finanszírozásáról. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról a Zrt. képviselőjét tájékoztassa egyben felhatalmazta a pénzeszközátadáshoz szükséges okiratok aláírására.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a településterv készítéséhez kapcsolódó főépítési munkák elvégzésével az ajánlattételre felkért gazdasági szereplők közül Nagy-Kovács Jankát bízta meg havi bruttó 30 000 Ft összegben. A testület felkérte a jegyzőt, hogy a fentiekről az árajánlatot benyújtó gazdasági szereplőket tájékoztassa, egyben felhatalmazta a polgármestert a főépítéssel kötendő megbízási szerződés aláírására.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023.(II.14.) számú határozata:

A képviselő-testülete Gyerkó Gábor polgármester 2023. évi szabadságának ütemezését az írásos előterjesztésben írtak szerint jóváhagyta.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2023. (II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület úgy határozott, hogy a tulajdonát képező egervári 02003/2 hrsz.-ú gazdasági épület, udvar megnevezésű 2578 m² nagyságú ingatlanát 2023. március 1. napjától 2033. február 28. napjáig tartó időtartamra bérbeadja a SOUNDZILLA HUNGARY Kft.-nek havi 60 000 Ft bérleti díj ellenében, rendezvénytartás céljából. A testület felkérte a jegyzőt, hogy a fentiekről a bérlőt tájékoztassa, egyben felhatalmazza a polgármestert a bérlővel kötendő bérleti szerződés aláírására.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2023. (II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Magyar Falu Program kerékpárút pályázatához kapcsolódóan változásbejelentést nyújt be, melyben kéri, hogy a kiviteli munkák elhúzóódása miatt engedélyezze a projekt befejezési határidejének 2023. május 30. napjára módosítását. A kivitelezési határidő módosítása érinti a vállalkozóval, és a műszaki ellenőrrel kötött szerződések teljesítési határidejét, melyek értelemszerűen 2023. május 31-re módosulnak. A testület felkérte a jegyzőt, hogy a határidő módosításról változásbejelentés megküldésével a pályázatot kezelő Magyar Államkincstárt értesítse, továbbá gondoskodjon a vállalkozóval, és a műszaki ellenőrrel kötött szerződések módosításának előkészítéséről.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület a Vasi Aszfalt-Gép Kft. ingatlan vásárlás iránti kérelmét megtárgyalta, és úgy határozott, hogy az egervári 501/10 hrsz-ú kivett ipari terület megnevezésű 9 200 m² nagyságú ingatlanát eladja a Vasi Aszfalt-Gép Kft részére 10 000 000 vételár ellenében. A testület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekről a kérelmezőt tájékoztassa, egyben felhatalmazza az adás-vételi szerződés aláírására.

Tett intézkedés: az intézkedés megtörtént.

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2023. (II.14.) számú határozata:

A képviselő-testület az önkormányzatot terhelő rezsiköltségek drasztikus emelkedésének csökkentése érdekében az alábbi döntést hozta:

- 1) Kultúrával kapcsolatban meghozott intézkedések keretében a gáz, és az elektromos áram fogyasztás minimalizálása érdekében utólagosan egyetért az Egervár, József Attila út 40. szám alatt lévő Faluház 2022. december 1. napjától 2023. március 1. napjáig történő átmeneti bezárásáról. A zárás

időszaka alatt temperáló fűtést biztosít 8 fokos hőmérséklettel. A Faluházban tartandó rendezvények nem maradtak/nak el, azokat a József Attila u. 76. szám alatt működő volt iskola épületében lesznek megtartva, melynek fűtése fatüzeléssel megoldható.

- 2) Óvodai ellátással kapcsolatban meghozott intézkedések: Egyetért azzal, hogy az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsődében az óvodai csoportszobák hőmérsékletét 22oC-on, a mini bölcsődében a csoportszoba hőmérsékletét 23oC-on tartja az intézmény. Az intézmény helyiségeinek hőmérsékletét úgy kéri beállítani, hogy az hétvégén, munkaszüneti napokon és ünnepnapokon 18°C-ot ne haladja meg. Mindemellett kéri a világítás, elektromos berendezések takarékos használatát, a használati meleg víz hőfokának optimalizálását.
- 3) Egervári Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában: A képviselő-testület egyetért a jegyző azon intézkedésével, hogy téli időszakban a hivatal helyiségeiben napközben a hőmérsékletet 19-20oC közt, hétvégén, munkaszüneti napokon és ünnepnapokon a 16oC-on legyen tartva. Amennyiben a fenti intézkedések következtében a költségvetésében tervezett mértéknél magasabb összegben nő a hivatal energiafogyasztása, úgy hetente egy, vagy kettő napon meg kell fontolni az otthon dolgozás elrendelését.
- 4) Sporttal kapcsolatban meghozott energiatakarékossági intézkedések: A képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Egervár, József Attila út 40. szám alatt lévő Sportöltöző működése 2022. december 1.-től február 28. napjáig felfüggesztésre került.
- 5) Településüzemeltetéssel kapcsolatban meghozott intézkedések: a Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a polgármester a szolgáltatónál kezdeményezze a közvilágítási szolgáltatási idő csökkentését. Ezen túlmenően 4 db. napelemes lámpatest beszerzését határozza el, mellyel a közvilágítási lámpatestek lesznek kiváltva.

Tett intézkedés: nincs teendő.

Egervár, 2023. március 16.

Gyerkó Gábor sk
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 20 - án tartandó ülésére

Tárgy:

- 1. Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde beiratkozási időpontjainak meghatározása*
- 2. 2023/2024. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása*

Előterjesztő: *Gyerkó Gábor polgármester*

Készítette: *Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző*

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Beiratkozási időpont meghatározása:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv.(továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés b) pontja kimondja, hogy **a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról.**

A nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet értelmében az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerülhet sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal

- a) közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján,
- b) közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon, valamint
- c) tájékoztatja az óvoda működésének helye szerinti települési önkormányzatot, amennyiben a fenntartó nem települési önkormányzat.

A fenntartói közlemény, hirdetmény tartalmazza

- a) az óvodai felvételtől, az óvodai jogviszony létesítéséről,
- b) az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról,
- c) a gyermek óvodai beiratásához szükséges közokiratokról, dokumentumokról,
- d) az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről,
- e) az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételéről, a nevelésükre az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról és azok elérhetőségéről,
- f) az alapító okiratuk szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodákról és azok elérhetőségéről,
- g) az óvoda felvételi körzetéről szóló tájékoztatást,
- h) az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének hatánapját, amely legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó hatánapot követő 30. nap valamint
- i) a jogorvoslati eljárás szabályait.

Az Egervári Óvoda vezetője javaslatot tett a **2023/2024.** nevelési évre történő beiratkozás időpontjára, melyre figyelemmel javasoljuk, **hogy 2023. április 27-én (csütörtök), és április 28-án (péntek) 13:00 órától 17:00 óráig tartó időszakban határozza meg a képviselő-testület a mini bölcsődei és az óvodai felvételre jelentkezés időpontját az intézményben.**

A mini bölcsőde, óvoda nyári zárásának időpontját az óvoda vezetője 2023. július 17-től 2023. augusztus 18-ig tartó időszakban javasolja megállapítani. A nyári zárás időszakára nyári ügyeletet szükség szerint biztosít a Lakhegyi Erdőszéli Óvoda.

2) 2023/2024. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása

Az Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján, a fenntartó feladata meghatározni az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

Az Óvoda felvételi körzete: Egervár, Gősfá, Kispáli, Nagypáli, Vasboldogasszony

Az óvodai csoportok minimális, maximális és átlagléttségét az Nkt. 4. melléklete határozza meg, az alábbiak szerint:

minimum 13 fő maximum 25 fő átlag 20 fő

Az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt. A minimális létszámtól csak akkor lehet eltérni, ha azt az óvodai jogviszony nevelési év közben történő megszűnése indokolta (Nkt. 25. § (7) bekezdés)

Az Óvoda jelenleg két és fél csoporttal működik, az óvodai gyermeklétszám: 52 fő. A tervezett óvodai csoportindítás szeptember 1-től változatlanul 2,5 csoport.

A felvételi körzetben történt születések száma, valamint a jelenlegi óvodai létszám indokolja szeptembertől továbbra is a két és fél csoport működését.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Egervár, 2023. március 7.

Gyerkó Gábor s.k.
polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
jegyző

Határozati javaslat:

1) Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde vonatkozásában 2023/2024. nevelési évre történő beiratkozás időpontját és helyszínét az alábbiak szerint határozza meg:

A beiratkozás időpontja:

2023. április 27-28. (csütörtök, péntek) 13:00 órától 17:00 óráig

Helyszíne: Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde 8913 Egervár, József A. u. 13.

A képviselő-testület a határozat mellékletét képező hirdetményben foglaltakkal egyetért, felkéri a polgármestert, hogy annak közzétételéről határidőben gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

2) Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában írtaknak eleget téve **kettő és fél csoportban** határozza meg az Egervári Mesevár Óvodában a 2023/2024. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Egervár Község Önkormányzata
☒8913 Egervár, Vár u. 2. ☎: +36 30 335 4740 fax: 92/564-013
E-mail: polgarmester@egervar.hu

Óvodai, bölcsődei jelentkezés és beiratkozás – 2023. év

Tisztelt Szülők!

Óvodai jelentkezésre vonatkozó tudnivalók: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. §-a értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Zala Megyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatala felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

A kötelező óvodai nevelés fejlesztő nevelésben is teljesíthető.

A szülő - a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek kivételével - az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni az önkormányzat által közzétett hirdetésben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól felmentés kéri. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a hivatalt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.

Az óvodaköteles gyermek beiratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül.

Az óvodába történő jelentkezés, beiratkozás, a felvételtől szóló döntés:

A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (kötelező felvételt biztosító óvoda).

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról, a döntést megalapozó indokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással legkésőbb **2023. május 26. napjáig** értesíti a szülőket.

Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének címezve, de a döntést hozó óvoda címére kell 1 példányban írásban benyújtani.

Óvoda felvételi körzete: Egervár, Gósfá, Kispáli Nagypáli, Vasboldogasszony községek közigazgatási területe, amennyiben a férőhely engedi, úgy más településről is vehető fel gyermek.

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvétele az intézmény Alapító okirata szerint biztosított.

Bölcsőde felvételi körzete: Egervár település

Az óvodai, bölcsődei jelentkezés, beíratás rendje:

Az óvodai, bölcsődei jelentkezésre, beiratkozásra a 2023/2024. nevelési évre vonatkozóan **2023. április 27-én (csütörtök) és április 28-án (péntek) 13:00 – 17:00 óráig** kerül sor az intézményben.

Óvodai beíratáshoz szükséges okmányok:

A szülő személyi azonosítóját, és lakcímét igazoló hatósági igazolvány, a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (anyakönyvi kivonat vagy személyi igazolvány) és lakcímét igazoló hatósági igazolvány, TAJ kártya, orvosi igazolás.

Bölcsődei beíratáshoz szükséges okmányok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ kártyája, gyermek, és a szülő lakcímkártyája. A felvételhez szükséges egyéb információkat a szülőknek a helyszínen írásos formában kell benyújtaniuk. A szülők munkavállalási igazolását (ha az édesanya még nem dolgozik akkor a munkáltató szándéknyilatkozatát arról, mikortól szándékozik visszaalkalmazni őt.) A beiratkozásra a gyermeket a szülőnek nem szükséges magával hoznia. A gyermek **húsz hetes korától három éves koráig jogosult** bölcsődei ellátásra, illetve annak a nevelési évről a végéig, vagyis augusztus 31-ig.

Az újonnan jelentkező **gyermek**ek fogadására a nevelési évben **folyamatosan van** lehetőség a felszabadult férőhelyek számától függően. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43. § (3) bekezdése kimondja, hogy „ A bölcsődei felvétel során **előnyben kell részesíteni:**

- a) ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 napon belül igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll -
 - aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket,
 - ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket,
 - ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és
- b) a védelembe vett gyermeket.”

Tájékoztatás az óvoda, és a bölcsőde nyitvatartási rendjéről:

Az intézmény hétfőtől-péntekig 06:45 órától 17:30 óráig tart nyitva.

Nyári zárás időpontja: 2023. július 17-től 2023. augusztus 18. napjáig.

A nyári ügyeletet a Lakhegy Erdőszéli Óvoda biztosítja.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, vagy további tájékoztatásra lenne szükség úgy Kovács Szilvia intézményvezetőnél szíveskedjen érdeklődni személyesen vagy +36 30 357 0788 telefonszámon.

Egervár, 2023. március 7.

Tisztelettel:

Gyerkó Gábor s.k.
polgármester

Dr.Ürmösiné Kőmíves Eleonóra s.k.
jegyző

J E L E N L É T I Í V

EGERVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETE

2023. ÉV március HÓ 20. NAP

TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉN MEGJELENTEKRŐL

1./ Gyerkó Gábor	polgármester 
2./ Déri László	önk. képviselő 
4./ Gángó Károly	önk. képviselő 
3./ Győri József	önk. képviselő 
5./ Kálmán István	önk. képviselő 
6./ Korbuly Kálmán	önk. képviselő 
7./ Tóth András	önk. képviselő 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra	jegyző 

Meghívottak :

1./

2./

3./

Egervár, 2023. év⁰³..... hó²⁰..... nap


/:Gyerkó Gábor:/
polgármester



Egervár Község Polgármesterétől

8913 Egervár, Vár u.2. Tel.: +36(30)3354 740 Fax:+36(92)564 014
e-mail: polgarmester@egervar.hu KRID azonosító: 430929170

M E G H Í V Ó

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 45. §.-ban biztosított jogkörömben, Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének soron következő ülését

2023. március 20. (hétfő) 9.00 órára

összehívom, melyre tisztelettel meghívom

.....**Önkormányzati Képviselőt**

Az ülés helye: Egervár, Vár utca 2.

N A P I R E N D E K :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Döntéshozatal a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása céljából pályázat benyújtásáról

Előadó: polgármester

3./ Az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde beiratkozási időpontjainak és a 2023/2024. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározásáról döntéshozatal

Előadó: polgármester

4./ Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

Egervár, 2023. március 14.

Tisztelettel:

Gyerkó Gábor polgármester s.k.

